

今日零时开始供暖

我市10万吨应急储备煤到位

本报讯(记者 赵文静 通讯员 冯清利)今日零时起,城区供暖全面启动。据测算,今年度冬期间电力企业煤炭需求量将达720万吨左右,记者昨日就电力企业煤炭储备情况进行探访。

来到郑东新区热电厂时,该厂区热网和热网设备已检修完毕,机组经过全面检修已进入临战状态。据郑东新区热电厂负责人介绍,目前已落实郑煤集团汽运煤供应点,并申请供供热期火车煤计划每月15列左右,全力保障今冬供暖。

作为距离郑州市区最近的大型煤炭生产企业,郑煤集团也在确保安全生产的前提下,充分挖掘扩产产能,调动一切积极因素,开足马力组织煤炭生产。“我们加强与郑州地区各供暖企业和热电厂的联系,积极组织煤源,超合同进度发运,优先保证重点供暖和电厂用煤

需求,全力支持郑州冬季供热工作。”郑煤集团煤炭运销公司负责人告诉记者,从10月1日到现在,郑煤集团已向郑州地区热电企业供煤72.5万吨,其中向新力电力供煤15.57万吨、郑东新区热电厂供煤9.57万吨。

“今冬我市预计供热量将达1400万吉焦以上,同比增长10%以上,新力电力、东区热电所有机组只有满负荷运行,才能满足全市冬季供热需求。整个冬冬期间,电力企业煤炭需求量预计在720万吨左右。”记者从煤油运保障工作领导小组办公室获悉,目前,全市电力企业平均已达到保证采暖期开始后10天用煤量的标准,并制定了供热运行应急预案。同时,我市储备的10万吨应急煤炭也已到位,以备应对突发情况和严寒天气,全力保障市民度过一个温暖的冬天。



11月14日主题为“脂肪酸——人类生命的保护神”的2011北京国际食用油产业博览会在全国农业展览馆开幕,来自国内外近300家企业参展。图为参观者在博览会上了解新西兰牛油果食用油。新华社发

税务部门提醒消费者 以赠送物品为由拒开发票属违法

本报讯(记者 郑磊)这两天,市民陈女士比较烦:在东风路一家商场购物时,商家以赠送赠品为由拒开发票。对于此,市地税局提醒消费者,商家此举违法,市民如遇到这样的情况,可拨打12366进行投诉。

昨日上午,市民陈女士向记者讲述了事情的来龙去脉:12日晚,她在东风路一家商场购买了一台微波炉,商家赠送了一套茶具。而当陈女士要求商家开具正规发票时,商家却以购买微波炉有赠品相送,属于“促销产品”而拒绝

开发票。经过再三要求协商,商家仍不愿为其开具发票,这让她颇感无奈。

“一些商户以打折、抹零、赠送礼品、送代金券等名义,诱导消费者放弃索要发票,或以各种理由拒开发票,这都属于违法违规行为。”市地税局工作人员介绍,有个别商家还以其他单据或白条代替发票糊弄消费者。此举不但损害了消费者的利益,还导致大量税款流失。”该工作人员提醒消费者,如购物过程中遭遇商家“逃票”行为,可拨打纳税咨询服务热线12366咨询、投诉。

通告

根据市政府对城区积水点改造工作要求,市雨污水管网建设项目部对东明路(纬二路-纬五路)、石柱梁暗涵横过航海路等道路进行雨污水改造施工。

一、东明路(纬二路-纬五路) 该道路路宽13米,施工占用中西6米车道,留中东7米道路供车辆通行。自2011年11月18日零时起,纬二路-纬五路由南向北单行;由北向南车辆请绕行中州大道、经一路等道路通行。施工工期45天。

二、石柱梁暗涵横过航海路 该位置处于碧云路与航海路交叉处。航海路路宽34.5米,双向10车道。自2011年11月18日零时起,暗涵施工分4次通过航海路,每次8米左右(封占3-4个车道),留双向7车道供车辆通行。每(段)次施工工期50天。

工程开工后,将根据交通情况,对相关路段(口)机动车辆采取分流措施,涉及的公交线路做临时调整。施工会给沿街居民和单位的出行造成不便,请给予理解与支持。并请相互告知,慎选出行路线。

郑州市雨污水管网建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
2011年11月14日

国电荥阳已发电近60亿千瓦时

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘朝洪 来超)昨日,国电荥阳煤电一体化有限公司喜迎一期2×650MW机组投产运行一周年,庆祝“双机”完成发电量近60亿千瓦时。

国电荥阳公司一期2×650MW超临界“W”火焰炉燃煤机组工程是河南“十一五”能源发展规划的重点项目,自去年11月份“双机”投产以来,目前已经实现安全运行一周年。据统计,一年来,一期2×650MW机组共完成发电量近60亿千瓦时,创造了供电煤耗306克/千瓦时等优良技术指标。

郑州煤炭工业(集团)有限责任公司将车辆号为豫AHW7201A,车牌号为豫AHW293的购车税完税证明遗失,完税证明号7410244331,声明作废。

引入化境

(上接第一版)强化新型城镇化引领,发展所需,责任所系,使命所在。

强化引领,创新当先。我们正在前行的道路,没有现成的经验可学,没有成功的模式可搬,要在“求新”上先行先试,必须思想解放,观念更新,能力大提升,实现大突破。

强化引领,规律务循。我们正在探索的道路,不是脱离实际的空谈,不是没有规律的

梦想,要在“求是”上勤加研究,必须因地制宜,实事求是,尊群众意愿,戒大轰大嗡。

强化引领,实效为重。我们正在持续的道路,需摒弃一蹴而就的盲动,摒弃表面文章的花哨,要在“求效”上狠下工夫,必须脚踏实地,持之以恒,求量更求质,务实更务效。

建社的《新型城镇化 引领新辉煌》一文,站在历史与现实的坐标上,谈新型城镇化

是引领之急、之要、之重,让我们头脑更加清醒,思考更加深刻,行动更加坚决。

积跬步,以至千里,引领是开阔视野、实现梦想的必经之路;积小流,以成江海,引领是提升境界、潜移默化的长河画卷。观宇宙之大,察品类之盛,坚持新型城镇化引领,就一定能把中原经济区建设引入“三化”协调新化境。

新型城镇化 引领新辉煌

(上接第一版)新型农村社区协调发展、互促共进的城镇化。

建设中原经济区,走好一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展之路,新型城镇化是引领。

(五)“三化”是不可分割的整体,相互依存,互促共进。新型城镇化引领,是在强工兴产支撑下的引领,是在稳粮固农基础上的引领,是促进大中小城市协调发展的引领。只有发挥好新型城镇化的引领作用、新型工业化的主导作用和新型农业现代化的基础作用,“三化”才能科学发展、协调推进。

转变发展方式,新型城镇化引领是着力点。我省三次产业比例不合理,三产低于全国平均水平,地方财政一般预算收入占生产总值比重远低于国际水平,城乡收入差距较大。要实现全省经济结构的调整和发展方式的转变,促进人口、产业、土地、资金等要素在农业和非农产业之间、城市和乡村之间优化配置,关键要靠新型城镇化来引领。

推动经济社会可持续发展,新型城镇化引领是增长点。未来发展最大的内需动力在城镇化,最雄厚的投资潜力也在城镇化。每增加1个城镇人口,可带动10万元以上固定资产投资,带动3倍于农民的消费支出。到“十二五”末,我省城镇化率达到48%以上,可带动1万亿城镇固定资产投资和数以千亿计的消费支出。

统筹城乡发展、破解“三农”问题,新型城镇化引领是切入点。我省农业比重大,保粮任务重,“三农”是制约“三化”协调发展的最大症结,人多地少是制约“三化”的最现实问题。只有大力推进新型城镇化,才能破解用地刚性需求与保护耕地刚性约束难题,拓宽工业发展与城镇建设空间;才能减少农村人口,推动农业规模化生产和组织化经营,提高农业劳动生产率和综合生产能力。据测算,我省城镇化每提高1个百分点,可以转移农村人口100万人、节约建设用地22万亩以上就是很好的明证。

(六)一头连着新型工业化,一头连着新型农业现代化,新型城镇化担当起引领“三化”协调科学发展,支撑中原经济区建设的历史重任。

“三化”为途,新型城镇化引领是基于河南省情的必然选择,是我们结合实际主动探索发展新路的重大创举。城镇化水平低是我省经济社会发展各种矛盾的聚焦点,既有工业化动力不够强劲的制约,更有城镇化自身引领不足的软肋,经济社会发展中存在的问题都能从城镇化水平不高的现实中找到答案。强化新型城镇化引领,就抓住了扩内需、调结构、促转型、惠民生的“牛鼻子”。

“三化”为途,新型城镇化引领是基于先进理念的科学决策,是我们更加自觉推进城乡发展的生动实践。美国著名学者雷利认为,一个城市对周围地区的吸引力,与它的规模成正比。德国经济地理学家克里斯特勒认为,中心城市依靠更加完善的综合服务功能,能吸引产业和人口集聚。产业兴城市兴,城市强产业旺。全省180个产业集聚区的建设,充分体现了产城融合、产城互动的规律,为城镇化注入动力活力。

“三化”为途,新型城镇化引领是基于发展阶段的科学定位,是我们对现代化发展规律的准确把握。从发达国家和东部沿海地区的经验看,在工业化初期,项目建设带动城市发展;在中后期,城市以完善的功能和服务吸引项目落地。目前,我省已进入深化改革开放、推进转型发展、加快崛起振兴的新阶段,

工业反哺农业、城市支持农村有了资本,成为必然,只有减少农民才能富裕农民,实现富民强省。

(七)成绩有目共睹,但前行远非坦途。走好以新型城镇化引领“三化”协调科学发展的道路,绕不过的是道道鸿沟,横亘在前的是条条怪坡。

引领之优,“优”在总体水平低。39.5%的城镇化率,低于全国平均水平近10个百分点,中心城市辐射不强,中小城市支撑不够,小城镇带动不力。

引领之困,“困”在资源环境约束紧。16.7万平方公里土地,近一亿人口繁衍生息。人口众多、空间狭小、资源紧缺,城镇化发展面临压力越来越大。

引领之痛,“痛”在城乡二元结构突出。6000多万人生活在农村,农民人均占有生产要素少,享受公共服务水平低,部分地方“城市像欧洲,农村像非洲”。

引领之难,难在民生改善欠账多。看城市,“车多了,交通拥堵;人多了,垃圾围城”。看乡村,农民的生产、生活条件亟待改善。

(八)忧、困、痛、难,固然有人口多、底子薄、基础弱、发展不平衡等基本省情的客观因素,也与思想保守、观念陈旧、创新不够息息相关,归根结底在于领导方式的粗放、体制机制的羁绊、管理方式的落后——

视野不宽,不明思路。有的只见“重点论”,不见“两点论”,就农村说农村,就城市论城市。推进城镇化,表象看得多,趋势看得少;工业看得多,农业看得少;城市看得多,农村看得少。

认识偏颇,不分轻重。有的只看“底底事”,不看“大方向”,就一事论一事,就一地说一地。推进城镇化,重琐事,轻大局;重建设,轻管理;重“化”农村的土地,轻“化”农民为市民。

缩手缩脚,不善运作。有的只会守成规,不会谋发展,文件落实文件,会议落实会议。推动城镇化,有多少钱,办多大事,不会用市场手段四两拨千斤;照套标准,按部就班,不善于集中力量办大事。

凡此种种,阻碍发展;振衰起弊,方能大前先行。

(九)省长郭庚茂指出,城镇化是经济社会发展的客观趋势,是现代化的重要标志。对于我省来说,做好新型城镇化这篇文章,就能够举纲带目、带动全局。

循规律,善谋划;转方式,促跨越。领导的水平,决定着“引领”的水平。以新型城镇化引领,推动生产方式、生活方式转变,关键在于领导方式的转变。

(十)转,着力全局发展,以构建现代城镇体系化解引领之忧。

思路清,大局定,全省18个省辖市全部纳入中原城市群统筹规划布局,完善交通一体、产业链接等联动发展机制,建设国家区域中心城市、地区中心城市、县城中心城市、中心镇、新型农村社区五级城镇体系,支撑中原经济区磅礴前行。

国家区域中心城市复合式发展。建设郑汴新区,做大做强郑汴都市区,增强全省核心增长极的区域影响力和核心竞争力。

中心城市组团式发展。吸纳带动周边基础较好的县、县级市和特定功能区一体发展,培育整体竞争优势,发挥辐射带动主导作用。

中小城市内涵式发展。全面提高城市资源利用效率、基础设施水平、人居环境质量和城市人文素质,提升城市吸引力、凝聚力和综

合承载能力。

小城镇集聚式发展。发挥小城镇统筹城乡的重要节点作用,着力推动土地集约利用、人口集中居住,基础好的发展成为小城市,提高承接中心城市辐射能力和带动农村发展能力。

新型农村社区积极稳妥发展。科学规划,就业为本,因地制宜,分类推进,整合村庄、土地、人口、产业等资源要素,促进农业规模经营、农民多元就业,改善生活环境和生产条件。

(十一)转,务于先行先试,以改革创新突破引领之困。

敢拼会赢,动力强劲。新型城镇化引领,就要创新机制体制,破解现实难题。

突破瓶颈潜力大。资金有限而渠道无限,着眼缓解城市建设资金困难,逐步形成政府主导、市场运作、多方投入、上下联动的运行机制;空间有限而发展无限,以内涵式发展为城镇化开辟新的发展空间,释放土地蕴含的巨大能量。

增强动力盘活活。以产业集聚区为载体,加快产业向城镇集聚、人口向城镇转移;完善城市生产性、生活性、创新性服务功能,提升城市品位和综合竞争力。

(十二)转,基于务实重干,以强基固本消解引领之痛。

基础不牢,地动山摇。新型城镇化引领,关键在做,关键在实,关键在效。

稳固支撑乾坤转。强化高速公路网、快速铁路网、坚强电网、信息网、水网和生态系统等基础支撑体系建设;加强城镇交通、市政、环保等基础设施建设和教育、卫生、文化、体育等公共服务设施建设。

破除二元天地宽。壮大产业规模,创造就业岗位,创新政策措施,解决进城农民的就业、户籍、住房、子女入学、社会保障等问题;在农民身份转变的同时,带动观念的转换、习惯的转变、素质的提升。

(十三)转,重在持续为民,以改善民生破解引领之难。

“城市,让生活更美好。”新型城镇化引领就要始终坚持以人为本,让城乡居民共享发展成果,这是每一位城乡建设、管理工作者的责任和使命。

加快住房保障。建好保障性住房,解决城市中低收入住房困难家庭、城市新就业职工和进城务工人员住房问题,是最大的惠民工程。保障性住房建一套,就是一家人的保证,“十二五”期间要建设210万套保障性住房,以一家三口计,将解决630万人住房困难。

优化人居环境。加快改造城市旧城区、城中村、棚户区 and 农村危房,加强精细化管理,提升文化内涵,提高运行效率,让老百姓居住安心、工作放心、生活舒心。

(十四)城里的月光,点亮田园的梦想。19世纪末英国社会活动家霍华德提出了著名的田园城市理论,倡导建设规模适度的城市群,四周环绕永久性农业地带,把城市生活的优点同乡村的美好环境和和谐结合起来。

人在青山碧水间,大城小镇嵌田园。有中原城市群的实力支撑,有中心城市组团式发展、中小城市内涵式发展、小城镇集聚式发展和新型农村社区积极稳妥推进,古老的中原大地一定成为具有田园城市风格的大都市区和“三化”协调科学发展示范区。我们有美好的愿景,更有必胜的信心。

(十五)前景美如画,引领趁东风! 大机遇带来大发展,新时代铸就新辉煌!

慈善周周行——走进市区

第四十期

七旬老人 奔波在照顾儿子的路上

本报记者 李娜 文/图

76岁的张其周(化名)退休多年,身体健康的他本可以和其他老人一样颐养天年,但是,他却每天都要骑三个小时的自行车,往返在照顾儿子的路上;

18岁的张岩(化名)正是花样年华,本应像其他的孩子一样,努力学习,向着大学的殿堂努力,然而,饱受家庭压力和社会压力的他,将自己关在房间里,很少出门,已经辍学在家两年了;

49岁的张天(化名)用一句话来形容:“都是我的病拖累了他们……”

这是祖孙三代,目前,他们用行动温暖着彼此,却也因疾病陷入了困境……

如果您想要帮助他们,可以拨打郑州慈善总会电话86030552对他们进行救助。



张天在自家的廉租房内

76岁的老父亲 每天奔波三个小时照顾儿子

张其周每天早上起床后,去市场买一些菜,然后骑着自行车,从农科院附近的家一路骑到位于北环的瑞华花园小区,他的儿子——张天就住在这个小区的廉租房内。一般情况下,张其周需要骑车将近一个小时才能到。天气渐渐变冷,每次到了张天家,他都要休息好久才能暖过来身子。“要不怎么办呢,他身体不好,照顾不了自

已呀。”帮张天洗衣服,打扫一下卫生,简单做做饭,陪他说话,张其周老人再骑车回去。来回要三个多小时,每日如此,从不间断。

说起儿子张天的事情,张其周老人几次潸然泪下:张天以前在一家公司上班,妻子也靠打工赚一些钱,他们拥有一个懂事的儿子,生活虽不富裕,却很圆满。

但是,不幸总是在不经意间突然来临——2003年,张天的妻子因病身故了,张天只好和当时只有10岁的张岩相依为命。

然而,屋漏偏逢连阴雨,在2004年单位人事工作调整的时候,张天成为了无业人员,从此失去了生活保障。“他自己失业了,还要照顾孩子,真是雪上加霜呀。”那个时候,一家物业公司考虑到张天的家庭情况,便雇用他去当门卫,每个月有400多元的收入,父子两人可以勉强度日。

可是,不幸又一次光临,阴霾一下子笼罩了这个家庭。2007年,张天突发重病,不省人事,被同事送去抢救,经检查,年纪轻轻的张天被诊断出了三种疾病:脑干出血、糖尿病、高血压,需要在头部、食道两处动手术。

手术之后,张天半身瘫痪,丧失了劳动能力;失语,只能嘟嘟囔囔说一些简单的字句。生活一下子不能自理了。

为了给他治病,家里前前后后共花了20多万元,早已借遍了亲友,家中能卖的东西也都卖完了。

“我也不知道什么命运对我的儿子这么不公平,他一下子从一个拥有妻儿的男人,变成了现在的样子……”张其周提起这些,便哽咽得难以成句。

18岁的儿子 因为自卑早早辍学

“张天的病,我来照顾他也就罢了,关键是,他的儿子也受到了很大的影响。”张其周老人提起自己的孙子,心疼的口气溢于言表,“孩子早早辍学了,不交朋友,不怎么说话,就在屋里呆着,这可怎么办呀。”

张岩今年18岁,本应该待在校园里的他,却因为来自家庭和社会的压力,早早地辍学在家,每天把自己关在房间里,已经两年了。“都是我的病,拖累了孩子。”张天提起儿子,虽然吐字不清楚,但是却焦急地表达着他的歉意。

“我自己是一名党员,也参加过抗美援朝战争,我有退休金,但是每个月要给张天补贴1000多元的生活费,要不,他怎么生活呀。”张其周老人说,他们希望社会能关注帮助他们一家,“要不是我们真的困难,我是不会向国家、政府开这个口的,但是,总有一天我会老,我的儿子怎么办?我的孙子又怎么办呀。”

郑州慈善总会的工作人员看到这样的情况,表示要送几本心理健康方面的书籍给张岩,并表示,将邀请心理医生对他进行心理疏导,希望张岩可以面对困难,坚强起来。

“我们也将对张天一家进行帮助,希望可以缓解他们的生活困难。”郑州慈善总会工作人员如是说。